



市社会福利院组织开展学雷锋系列活动

温暖呵护 让我们的世界充满爱

本报讯(记者 郭征)近日,市社会福利院开展了以学习雷锋精神为主题的系列活动,旨在传承雷锋精神,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神。

为了让生活、学习在市社会福利院的孩子们更好地了解、传承雷锋精神,该院将雷锋故事引入特教课堂。课堂上,党员志愿者通过图片、视频和故事讲解等多种形式,向孩子们展现了雷锋助人为乐、无私奉献的先进事迹,让孩子们感受到雷锋用短暂而平凡的一生谱写出的精神篇章。孩子们对标雷锋帮助他人、无私奉献的故事,积极思考并回答生活中自己可以做的事。大家纷纷表示,要向雷锋学习,做一个有爱心、有责任感的好孩子。党员志

愿者还耐心地教孩子们学唱歌曲《学习雷锋好榜样》。这次课程内容丰富,形式新颖,为孩子们的心灵注入了榜样的力量。通过雷锋故事的传递,在潜移默化中培养了孩子们善良、正直的品质,助力他们健康成长。

活动中,市社会福利院的党员志愿者们手拿扫把、钳子、簸箕等清扫工具,对该院部分区域进行清理。清扫活动中,志愿者们不怕脏、不怕累,大家干得热火朝天,得到该院成年服务对象的一致好评。在该院餐厅的操作间里,志愿者们义务帮厨,和面、拌馅、包包子……不一会儿,香菇肉馅、韭菜鸡蛋馅包子摆满了案板,随后放置在托盘上推进蒸笼。此次志愿服务活动不仅让服务对象感受到了关爱和温暖,也让志愿者

们切身体会到雷锋精神的实质。志愿者们纷纷表示,将继续传承雷锋精神,积极参与志愿服务活动,为院区的发展贡献力量。

该院工作人员介绍,每年学雷锋纪念日前后,许多社会各界的爱心志愿者都会走进市社会福利院,不仅为院内的服务对象送上爱心物资,同时他们还自备扫帚、抹布等工具,自发为该院儿童中心广场打扫卫生。

“今年的学雷锋活动不仅传承弘扬了雷锋精神,还展现了社会各界对福利事业的关注和支持。相信在更多爱心人士共同努力下,福利事业将会得到更好的发展和提升,为更多需要帮助的人带来温暖和希望。”市社会福利院相关负责人表示。②3

市实验学校南泰路校区
奋力创建“雷锋学校”

本报讯(记者 郭浩梅 通讯员 张雯)3月5日,南阳市实验学校南泰路校区举行雷锋精神宣讲会,邀请时代楷模张玉滚等到校宣讲。

活动中,张玉滚生动地讲解了雷锋的生平事迹,引导师生们深入认识雷锋精神的核心内涵和时代价值。张玉滚强调,青少年应当继承和发扬雷锋精神,助人为乐,奉献社会,争做有爱心、有责任感的时代新人。

南阳民营企业学雷锋促发展联合会和民生银行南阳分行联合向学校捐赠了20套《雷锋》杂志,希望同学们持续深入开展学雷锋活动,让雷锋精神在校园里绽放更加璀璨的光芒。

多年来,南阳市实验学校南泰路校区秉承创建“雷锋学校”的宗旨,广泛开展系列志愿活动,让雷锋精神深入师生心中,用雷锋精神促进学校高质量内涵式发展。②3

宛城区交通运输局
志愿服务走进社区

本报讯(通讯员 倪东亚)3月5日,宛城区交通运输局组织志愿者前往东关社区开展“学雷锋我行动”文明实践主题活动。

活动中,志愿者们拿着扫帚、簸箕、夹子等工具,认真清扫人行道地面上的废纸、果皮、烟蒂等垃圾,并向沿街商铺宣传“门前五包”责任制,规范非机动车停放。随后,志愿者们走进社区养老中心,帮助老年人整理房间,与孤寡老人拉家常,了解他们的生活,倾听他们的故事,给老人们带去家的温暖。

大家用实际行动践行雷锋精神,推动学雷锋活动常态化,大力宣传了社会主义核心价值观。此次志愿服务活动进一步弘扬了雷锋精神,美化了社区环境卫生,推进了文明单位建设,促进了社会和谐美好。②3



扮靓家园

3月5日,市十九中组织党员和学生开展志愿服务活动,到孔明大道学子游园清扫垃圾并帮助园林工人植绿种花。图为活动现场。②3

本报记者 刘佳霖 通讯员 孙立 摄

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报
分类广告

分类广告
刊登热线:
63505000

遗失声明

●鲁松涛不慎将南阳儒林物业服务有限公司开具的儒林商都D区商铺第1单元第1层物业押金收据(编号:SDSK2020122270,金额:15000元)丢失,声明作废。

●新野县溧河铺镇熊油坊村股份经济合作社开户许可证(法人代表:熊海朝,许可证编号:J5143000131303)丢失,声明作废。

红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559
13838721761(微信同号)

质量体系认证
标书代写制作

联系电话:18637783111

公告

依据南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》的通知[宛房(2012)77号]之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期七天,如无异议,公告期满后,我局将予以合同信息注销,房地产开发企业将所退房源公开销售。

南召县房地产管理局
2024年3月6日

商品房买卖合同备案信息注销名单

南阳亿鑫置业有限公司,盛世华城小区,房号19-1-2603,合同号2401332749,南召县青源实业有限公司,状元府小区,房号2-2-101,合同号2301327933,南召县盛景置业有限公司,南召县建业城,房号10-1-303,合同号2201289884,合同声明作废。

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。